Support pour Statistiques à deux variables avec Excel 97 et 2000


Une entreprise de fabrication et de distribution de produits cosmétiques, parfums, eaux de toilette, crèmes,... gère huit magasins implantés chacun dans une ville. Pour les fêtes de fin d'année chaque magasin a engagé une campagne publicitaire pour la promotion et la vente de ses produits.

Le tableau ci-dessous précise, pour chaque magasin, la relation entre :

· le bénéfice d'exploitation exprimé en pourcentage du chiffre d'affaires,

· et le montant de la campagne publicitaire engagée exprimé en pourcentage des frais de fonctionnement.

Publicité en % xi
1,5
3
2,5
4
2
0,75
4,5
2,75

Bénéfice en % yi
2,5
5
4,5
5,5
3
2
6,5
4

a) Tracer la droite d'ajustement affine.

b) Le directeur commercial de l'entreprise souhaite connaître la moyenne des pourcentages engagés en publicité ainsi que la moyenne des pourcentages des bénéfices réalisés.

c) Donner l'équation de la droite d'ajustement.

d) Pour la prochaine campagne publicitaire il fixe comme objectif une augmenta​tion de 0,5 point du bénéfice de chaque magasin sans aucune augmentation de son budget publicité.

Donner l'équation de la nouvelle droite d' ajustement affine et tracer cette droite.
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